

Вы часто видите родителей, играющих во дворе с детьми? Станьте первыми!

Прошлой зимой мы с дочерью ходили в школу на новогодний утренник к нашей подружке Сонечке. Перед началом представления было запланировано родительское поздравление и чаепитие в классе. Моя приятельница, Сонечкина мама, участвовала в этом поздравлении в роли Бабы-Яги. Подошла она к этому мероприятию ответственно, подготовилась основательно, пребывала в кураже и, можно сказать, показала себя звездой школьных подмоетков.

Но речь все же не о ней. А о той гордости, которую испытывала Сонечка во время маминого выступления. Она всем похвасталась, что это ее мама и что она помогала делать маме костюм. Наблюдая за ней - довольной, заинтересованной - и другими детками и их родителями - пассивными и, в общем-то, скучающими - я подумала, что деятельная родительская позиция - очень правильная позиция. Соня чувствует себя лидером среди детей и во дворе, и в школе во многом потому, что ее мама не проявляет равнодушия к ее детским проблемам. Не вмешивается, а именно не проявляет равнодушия, ссылаясь на занятость и усталость. Организовать ли утренник или покупку линолеума в класс, выбраться на природу или покататься на роликах, выходить котенка или взять шефство над дворовой собакой - мама всегда участвует в делах дочери. И маме самой жить интереснее.

Вы замечали, что дети во дворе ни во что не играют? И не потому, что «компьютер им свободу заменил», а просто потому, что не знают дворовых игр. А кто им может показать их? Только родители. У которых не было в детстве компьютеров, и которые прекрасно помнят, во что играли сами, когда были маленькими.

«От слов - к делу» - решила я, взяла Тоню, дочь свою, и пошла с ней во двор. Участвовать, так сказать, в ее жизни. Были выходные, детей во дворе было много, и они ничем не занимались! Девочки лет десяти-двенадцати, разбившись на пары, прохаживались с томным видом по двору. Мальчишки сидели на перилах подъездов и громко хохотали. Мы с Тоней поймали все ту же Сонечку и предложили ей позвать своих друзей поиграть в «вышибалы». Через десять минут играющих было человек 15. Даже все «ужасно взрослые» подростки подключились. И Тоня моя двухлетняя с задором убегала от мячика, заливаясь смехом, когда я метила в нее.

Вы часто видите родителей, играющих во дворе с детьми

Автор: admin

29.12.2011 22:46 - Обновлено 02.11.2014 11:26

Отличная идея - городки. Честно говоря, даже мы в детстве уже не играли в нее. Тем интереснее! Сообщила радостную новость о том, что мы идем играть в городки, мужу. Он в это время активно помогал мне участвовать в жизни дочери - лежал. Другой бы муж на его месте поинтересовался, а чем мы, простите, будем играть. А мой мужчина просто так, незатейливо сказал: «Надо будет черенок купить. Пила не знаешь где?». Обожаю его за это. Будучи сам по себе достаточно пассивным человеком, он не только не высмеивает мои внезапные идеи, но даже иногда помогает их осуществлять.

Итак, покупаем два черенка и пилим один из них на пять частей - это будут «городки», второй на две - биты. Желательно, конечно, обработать спилы наждачной бумагой. Для эстетики. Можно купить готовый набор в магазине. Хотя два черенка обойдутся вам в сто рублей, а готовый набор - в тысячу или две, в зависимости от породы дерева, из которого изготовлен.

Дворовые правила просты. Обозначаем на асфальте мелом квадрат со стороной два метра - «город», отчерчиваем метрах в 10-ти от него линию - кон, посередине между «городом» и коном - полукон. Лучше разделить детей на две команды и начертить рядом поля для каждой команды (и комплектов для игры тоже придется сделать два). Далее выставляем на ближней линии «города» фигуры из «городков» (естественно, одинаковые для обеих команд) и начинаем их выбивать, стоя на линии кона. Команда за один ход совершает два броска. После того как за пределы города выбит хоть один «городок», дальнейшие броски совершаются с линии полукона. Фигура считается выбитой, когда все «городки» окажутся выбитыми за границы города.

Прошлые выходные выдались особенно теплыми, и мы осуществили, наконец, эту идею. Наш ребенок еще, конечно, слишком мал для городков. Так что закончилось все тем, что мы с Тоней играли в песочнице, а муж собрал около себя кучу мальчишек и увлеченно скакал с ними полдня по двору. Причем потом плавно перешли с городков на футбол. Вечером за ужином делился впечатлениями. Испытал эмоциональный подъем и даже какую-то эйфорию не столько от самой игры, сколько от того, как смотрели на него мальчишки и соседи. Мальчишки с уважением и некоторой завистью - их отцы не выходят с ними играть в футбол, соседи - кто-то с улыбкой, кто-то с недоумением. Но все с удивлением. В наше время играющий с детьми во дворе родитель - явление редкое.

В общем, призываю всех в ближайшие выходные выйти во двор или выехать на природу поиграть с детьми. И ради детей, и ради себя. Получите громадный заряд энергии, удовольствия собой и отменного настроения.

Вы часто видите родителей, играющих во дворе с детьми

Автор: admin

29.12.2011 22:46 - Обновлено 02.11.2014 11:26

Автор - **Наталья Веселая**

[Источник](#)